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ATA Nº 004/2020 
 
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, na 
Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal 
de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Adriano Horbach, como 
Presidente; Rogério Engster, como Vice-Presidente; Nelson Vasconcelos 
Salvador, como Secretário; Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani 
Bronca, Ivair Zanchetti, Luís Fernando Horst e Paulo Germano Koste. 
Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, 
declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, as autoridades presentes, os 
servidores da Casa, a imprensa, o público, os internautas que acompanhavam a 
Sessão, e, de forma especial, as mulheres homenageadas. Mencionou que, 
durante a Sessão Ordinária, serão lembradas as mulheres pelo Dia Internacional 
da Mulher, sendo realizada uma homenagem especial para um grupo de 
mulheres, previamente selecionadas e convidadas. Para a seleção do grupo de 
mulheres, de diversas profissões, teve a colaboração da CIC de Roca Sales e do 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Roca Sales. A seguir, solicitou à 
Secretária para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi 
colocada para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada por 
unanimidade. Após, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO 
EXECUTIVO: Ofício nº 007/20, da Presidente da 8ª Exporoca, solicitando a 
cedência do espaço da Câmara Municipal de Vereadores, no dia 06 de março de 
2020, às 14 horas, para realização da Assembleia mensal da 
AMVAT. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: A Câmara Municipal de 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 16/03/2020, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara no dia 17/03/2020. 

Roca Sales, 17/03/2020. 
 

Julia Wirtti Fussieger 
Diretora de Expediente 
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Vereadores, em parceria com a AVAT, convida a todos para participarem do 
Encontro Regional de Legislativos Municipais, a realizar-se no dia 07 de março, 
das 08:30 horas às 12 horas, no Plenário da Câmara, tendo palestra com o tema 
Eleições Municipais: condutas vedadas, com a palestrante e advogada Gabriele 
Valgoi. Convida, também, para participarem da 8ª EXPOROCA e 11ª 
FECARPA, que ocorrerá nos dias 06, 07 e 08 de março, no Centro Social 
Urbano.  EXPEDIENTE EXTERNO: A União Rocassalense de Clube de Mães 
e o Escritório Municipal da EMATER/ASCAR de Roca Sales convidam a todos 
para participar do evento alusivo ao Dia da Mulher a ser realizado no dia 28 de 
março de 2020, no Salão Evangélico da Linha Fazenda Lohmann, com início às 
09 horas. Lidos os expedientes, o Presidente mencionou que não havia matéria 
para ser apreciada na Sessão, e suspendeu a Sessão Ordinária para dar início a 
homenagem especial. Procedeu a leitura de uma mensagem em homenagem ao 
Dia Internacional da Mulher, e esclareceu que a Câmara de vereadores 
selecionou algumas mulheres de Roca Sales, que prestaram, por muitos anos, 
relevantes serviços à comunidade roca-salense, das mais variadas profissões, 
como, por exemplo: agriculturas, operárias, comerciantes, empregadas 
domésticas, professoras, empresárias, enfermeiras, Pastora, servidoras públicas 
do Município e do Estado, prestadoras de serviço das mais variadas áreas. 
Registrou, ainda, que também seriam homenageadas, as mulheres voluntárias 
que representam a Liga de Prevenção e Combate ao Câncer de Roca Sales. Disse 
que nem todas foram lembradas, mas que, além das homenageadas na Sessão, 
muitas outras fizeram Roca Sales crescer. Às homenageadas foram entregues 
flores e uma lembrança pelo Presidente, Vereadores, Prefeito Municipal e 
Secretária Municipal da Educação. A Pastora Margane Beatriz de Vargas, em 
nome das mulheres homenageadas, se manifestou agradecendo o convite, 
falando sobre a importância das comemorações do dia internacional da mulher, 
lembrando que a mulher ainda é discriminada no mundo atual, apesar das 
recentes conquistas obtidas, depois de longas lutas. A seguir, o Prefeito 
Municipal, Senhor Amilton Fontana, fez o seu pronunciamento sobre o dia da 
mulher. Por último, o Presidente parabenizou todas as mulheres, e, em especial, 
as mulheres dos grupos destacados do Município. Agradeceu o apoio dos colegas 
vereadores, do Senhor Prefeito Municipal, da Secretária Municipal da Educação 
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e Cultura, do Presidente do STR e Presidente da CIC de Roca Sales, dos 
servidores da Casa, da imprensa escrita e falada. Concluídas as homenagens, o 
Presidente reabriu a Sessão Ordinária, informando que nenhum vereador se 
inscreveu no espaço das explicações pessoais. Ao final, nada mais havendo a se 
tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 02 
de março de 2020. Registre-se. Publique-se. 
 
 
Adriano Horbach  Rogério Engster  Nelson A. Vasconcelos Salvador 
Presidente   Vice-Presidente  Secretário 
 
 
 
Cleiton Telocken       Ivair Zanchetti  Luís Fernando Horst 
Vereador   Vereador              Vereador 
 
 
 
Gilmar Dilkin                        Gilvani Bronca  Paulo Germano Koste  
Vereador     Vereador   Vereador 
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